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Convocatoria Cierre Segunda Sesión Ordinaria 2023.
2 mensajes

Comisión de de Planeación Institucional del Consejo Universitario 9de abril de 2023
<cu.planeacion.institucional@uacm.edu.mx> .-...,„, ~A. io.a ^a^adct '
Para- Concepción Díaz de León Vázquez <concepcion.diazdeleon@uacm.edu.mx>, DULCE JAZMÍN GALICIA CAZAKb¿
<dulce.jazmin.galicia@estudiante.uacm.edu.mx>, César Antonio Tovar Sánchez <antonio.tovar@uacm.edu.mx>, Emigdio
Martínez Ojeda <emigdio.martinez@uacm.edu.mx>, Flor Yazmin Maldonado Cruz
<flor.yazmin.maldonado.cruz@alumnos.uacm.edu.mx>, Luis Roberto Flores Ojeda <luis.roberto.flores@uacm.edu.mx>,
Manuel Fernández Villanueva Medina <manuel.femandezvillanueva@uacm.edu.mx>, Pablo Genaro Gaete Balboa
<pablo.gaete@uacm.edu.mx>, Francisco Xavier Portillo Bobadilla <francisco.portillo@uacm.edu.mx>

Buenas tardes compañeras y compañeros,

Les escribo para convocarlos al cierre de la Segunda Sesión Ordinaria 2023, donde seaprobó en la Comisión el punto
de acuerdo sobre el nuevo ingreso a Modelación Matemática.

La liga para conectamos a la sesión decierre es la misma: meet.google.com/fov-zpjs-pbe

Y la hora es mañana Lunes a las 10:30 am.

Para los que no nos pudieron acompañar al inicio de la Segunda Sesión Extraordinaria 2023, les comento brevemente a
manera de resumen que la sesión comenzó aproximadamente a las 11.20 yque después de una sesión donde
participaron algunos Consejeros de Asuntos Académicos, que hicieron algunas preguntas yplanteamientos, el punto de
acuerdo se aprobó por unanimidad. Después, procedimos como en el caso de los Jardineros, a realizar correcciones de
redacción yestilo para mejorar la Exposición de Motivos ylos Considerandos. Tuvimos un receso para la comida a las 2
de la tarde ya las 3pm reanudamos hasta las 4pm cuando nos tuvimos que retirar a una sesión de la Complan.
Entonces, antes de decretar un último receso, se le asignó la tarea de terminar el documento al Dr. Emigdio Martínez
Ojeda y a un servidor.

La que les envío es la versión final del documento ypara formalidad del procedimiento se las presentamos, yharemos el
cierre de la sesión mañana. Los anexos están en la carpeta compartida de Oferta Académica en una sub carpeta
denominada Anexos.

Sin otro particular, Les envío un cordial saludo.

Francisco.

Versión Final Propuesta de Punto de Acuerdo sobre Re-apertura de Modelación Matemática en Casa
¿L) Libertad.docx
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ACUSO DE ENTERADO...SALUDOS CORDIALES
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MINUTA DE LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2023, CONTINUACIÓN
COMISIÓN DE PLANEACIÓN INSTITUCIONAL, DESARROLLO Y GESTIÓN UNIVERSITARIA

SÉPTIMA LEGISLATURA

10 de abril 2021

LUGAR/MODALIDAD: Casa Libertad

Meet Híbrido

Hora de inicio: 10:44 horas Hora de término: 13:15 horas

FUNDAMENTO LEGAL:

MIEMBROS DE LA COMISIÓN
DE PLANEACIÓN
INSTITUCIONAL,

DESARROLLO Y GESTIÓN
UNIVERSITARIA

ORDEN DEL DÍA:

Artículos 15, 17 y 19 de la Ley de laUniversidad Autónoma de laCiudad de México; Artículos 12,13 y
14 del Estatuto General Orgánico de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México y los
Artículos 86, 91, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99y100 del Reglamento del Consejo Universitario.

Participantes:

Díaz de León Vázquez Concepción / Casa Libertad '
Fernández Villanueva Medina Manuel / SLT'

Flores Ojeda LuisRoberto / GADY, Talayera y Centro Vlady '-
Gaete Balboa Pablo Genaro / Centro Histórico '

Galicia Cazarez Dulce jazmín / Casa Libertad
Maldonado Cruz Flor Yazmin / Cuautepec I

Martínez Ojeda Emigdio / Casa Libertad '
Portillo Bobadilla Francisco Xavier / Casa Libertad '

Presente

Presente

Presente

Presente

Presente

Ausente

Presente

Presente

AusenteTovar Sánchez César Antonio / Cuautepec
Nota:' sector académico,a sector estudiantil,' sector administrativo, técnicoy manual

7 asistencias y 2 ausencias

SE DECLARA QUE HAY QUORUM.

1. Discusión yen su caso Aprobación de la "Propuesta de Punto de Acuerdo para la
reapertura de Modelación Matemática enCasa Libertad"

Desarrollo
Se resumen las sesiones con la Coordinación Académica (CA): se señaló que el cierre del ciclo básico debihta la licenciatura en
Modelación Matemática (MM) ysi cont.núa sin abrirse, el próximo año se presentaría su cierre definitivo. Por otro lado, la CAyaenvio
la oferta académica a la COMPLAN sin la apertura para MM en Casa Libertad, ni en Cuautepec. Se informa que la profesora Magdalena
Salinas Sánchez, coordinadora del plantel Cuautepec, se reunió con el Consejo de plantel ycon el los enlaces de las Academias del
Colegio de Ciencia yTecnología para solicitar ala CA la apertura de *grupo en el turno vespertino. Sin embargo, su pet.con no fue
escuchada
Participación de los profesores del Plantel Cuautepec: . , , „ ,
Francisco Javier Becerra, explicó la situación en Cuautepec ysus contradicciones, como es que se cerraron los grupos por la tarde yel
único laboratorista está endicho turno. Señaló que existe cupo para abrir ungrupo enelhorario vespertino
Se atienden alos estudiantes de Cuautepec con profesores de tiempo completo en el ciclo superior ypara el celo bas.co, proponen que
los grupos de ingeniería reciban a los estudiantes de MM.
El plantel Cuautepec dispone de un laboratorio de física yotro de matemáticas.
Secuenta con el apoyode la coordinacióny del consejopara la apertura ,„.„.,. 1
Rosa Margarita Álvarez González señala la preocupación del cierre de licenciaturas del Colegio de Cienc.a yTecnolog.a por lo que
orooone aumentar la entrada a estas carreras. ...
Marco Antonio Prado, menciona que existe trabajo coordinado con la maestría en MM de la UAM- umdad Iztapalapa para recibir a
nuestros egresados •
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Marco Antonio Prado, menciona que existe trabajo coordinado con la maestría en MM de la UAM- unidad Iztapalapa para recibir a
nuestros egresados
Después de escuchar las participaciones de los profesores de Cuautepec, se propone agregar al punto de acuerdo aprobado en la
primera parte delasesión yque seincluya también al plantel Cuautepec.
Se vota a favor de la re-apertura de Modelación Matemática en el plantel Cuautepec con 5votos afavor, una abstención y1ausencia.

Acuerdos

UACM/CU/CPIDGU/EX-02/05/2023
Se aprueba incluir también al plantel Cuautepec en el punto de acuerdo que se presentará al pleno sobre la
reapertura de Modelación Matemática.

Elaboración minuta: Mtra. CONCEPCIÓN DÍAZ DE LEÓN VÁZQUEZ.

FIRMAS DE LOS PARTICIPANTES

Díazde León Vázquez Concepción
Casa Libertad (Sector Académico)

Gaete Balboa PabloíGénaro.

Centro Histórico (Sector Académico)

Maldonado Cruz Flor Yazmín

Cuautepec (Sector estudiantil)

Flores Oje

García Diego,

ís Roberto

ira y Centro Vlady
(Admliffitrativo)
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Fernández Villanueva Medina Manuel

SLT (Sector Académico)

Galicia Cazarez Dulce Jazmín.

Casa Libertad (Sector estudiantil)

Martíne/Ojeda Emigdio
Casa Libertad (Sector Académico)

Tovar Sánchez César Antonio

Cuautepec (Administrativo)
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Portillo Bobadilla Francisco Xavier

Casa Libertad (Sector Académico)
Secretario Técnico
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